



I. COMUNIDAD DE MADRID

A) Disposiciones Generales

Presidencia de la Comunidad

2382 *CORRECCIÓN de errores de la Ley 2/2004, de 31 de mayo, de Medidas Fiscales y Administrativas.*

Advertidos errores en la publicación de la Ley 2/2004, de 31 de mayo, de Medidas Fiscales y Administrativas (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 129, de 1 de junio de 2004), se procede a su rectificación.

- En el artículo 23:
Donde dice: “Modificación parcial de la Ley 1/1985, de 23 de abril, de creación del Parque Regional de la Cuenca Alta del Manzanares
Se modifica la Ley 1/1985, de 23 de abril, ...”.
Debe decir: “Modificación parcial de la Ley 1/1985, de 23 de enero, de creación del Parque Regional de la Cuenca Alta del Manzanares
Se modifica la Ley 1/1985, de 23 de enero, ...”.
(03/21.004/04)